
Jak posílat dávky z ambulantního SW 
ORDIN přímo do PURObotu 
PURObot nově umožňuje přímé odesílání dávek z ambulantního 
softwaru ORDIN. Díky nové funkcionalitě ve verzi ORDIN 2.49 je možné 
dávky předat do PURObotu automaticky, bez nutnosti exportu nebo 
ručního nahrávání. (Pokud tuto verzi ORDIN 2.49. ještě nemáte, stačí ji 
jednoduše aktualizovat zde.)  Propojení obou systémů je rychlé a 
nastavuje se pouze jednou pomocí API klíče. 

V článku níže najdete přehledný návod, jak propojení aktivovat a jak s 
novou funkcí pracovat. 

Nastavení v PURObotu  
Začněte v aplikaci PURObot. V horním menu klikněte na své jméno nebo 
ikonu účtu a zvolte Zabezpečení.  
 

 
 
Otevře se přehled nastavení, kde najdete položku Propojení s ordinačním 
softwarem. Zde si vyberte partnera , což je v našem případě ORDIN, a 
klikněte na tlačítko Vygenerovat API klíč.  

http://www.ordin.cz/ordindoktor2/ordindoktor2.49_setup.exe


 
Systém vám zobrazí unikátní identifikátor dlouhý řetězec písmen a číslic. 

Ten zkopírujte (např. CTRL + C) a zkontrolujte, že jste neoznačili žádné 
mezery navíc. Tímto klíčem se ORDIN propojí s vaším účtem v PURObotu a 
bude moci bezpečně odesílat dávky. 

 

 

 



Nastavení v ORDINu 
Druhým krokem je nastavení v Ordinu.  V ambulantním softwaru ORDIN 
nyní přejděte do nabídky Nastavení > Parametry programu. 
 

 
 
 
 
Najděte pole Propojení na PURObot > autorizační klíč a do něj vložte 
zkopírovaný klíč (např. CTRL + V). Uložte kliknutím na OK. 
 
 
 



Tím je propojení hotové. Není potřeba nic dalšího ani žádná instalace, ani 
žádné další ověřování. 

Jak odeslat dávku 
Od této chvíle se vám v ORDINu zobrazuje nové tlačítko PURObot. Stačí, 
když jako obvykle vygenerujete dávku pro pojišťovnu (zvolíte období, 
pojišťovnu atd.) – a místo exportu kliknete na PURObot. 

 



 
 

Jakmile kliknete na tlačítko PURObot, dávka se automaticky odešle přímo 
do systému. PURObot následně spustí výpočet a během chvilky máte k 
dispozici výsledky Vašich hodnot.  

Velkou výhodou tohoto propojení je, že API klíč zadáváte pouze jednou 
při prvním nastavení. Jakmile ho vložíte do ORDINu, zůstává vše 
nastaveno natrvalo. 

Při dalším zpracování už tedy nemusíte nic dalšího řešit – stačí vygenerovat 
dávku jako obvykle a jedním kliknutím ji odešlete do PURObotu. Celý 
proces je rychlý, pohodlný a bez zbytečných kroků.  
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